
 باسمه تعالی 
مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت آموزش و  امتحان درس: ریاضی

 پرورش

 دقیقه  90مدت امتحان: 

 مهر آموزشگاه
 تعداد سوالات:  1404تاریخ امتحان: ...... / ....... /  دوره متوسطه اول 

        2تعداد کل صفحات:   نام و نام خانوادگی: ......................
 

 تصحیح 
 نمره به عدد:  نام دبیر: 

 تجدید نظر
 نمره به عدد:  نام دبیر: 

 نمره به حروف:  تاریخ و امضاء:  نمره به حروف:  تاریخ و امضاء: 
 

 بارم راهنمای تصحیح  ردیف
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  0/ 25و انجام روش  0/ 25هر یک  47، 43، 41نوشتن اعداد   5

𝑦̂  )الف 6 = 40 + 55 = 95                             0/ 5هر مورد                                                 

2𝑥 )ب  + 10 = 50 → 2𝑥 = 40 → 𝑥 = 20 

 

7 
0نمره 25⁄   

(𝑛 − 2) × 180
𝑛

= 144 → 180𝑛 − 360 = 144𝑛    0نمره 25⁄  

180𝑛 − 144𝑛 = 360 0نمره        25⁄         → 𝑛 =
360
36

= نمره           10 0 25⁄  

 

8 (𝑥 − 3)(𝑥 + 3) = 𝑥2 + 3𝑥 − 3𝑥 − 9 =   𝑥2 − 9     
 

 

9 500 + 50𝑥 = 200 + 100𝑥       0 5⁄ نمره → 50𝑥 − 100𝑥 = 200 − 500    0 25⁄  نمره

−50𝑥 = −300 → 𝑥 =
−300
−50

= 0         روز  6 5⁄      نمره
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11 √144 + 81 = √225 = 15  

√3 × √27 = √81 = 9                         
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)الف     ض ز ض      12 )ب    ز ض ز)ج                                   ز ض ز  

 

 

13 𝑥2 = 122 + 52      0 5⁄ نمره = 144 + 25 = 169 0 25⁄ نمره → 

𝑥 = √169 = 13     0 25⁄  نمره

 

14 
4𝑦 = 76 → 𝑦 =

76
4

= 19     0 25⁄  نمره

2𝑥 − 3 = 𝑥 + 7 0 25⁄ نمره → 2𝑥 − 𝑥 = 7 + 3 → 𝑥 = 10  0 25⁄  نمره

 

3(52) الف 15 = 56   0 25⁄ )ب                 نمره (−9)5 ÷ (−3)5 = (−9)4  0 25⁄     نمره

)پ   37 + 37 + 37 = 3 × 37 0 25⁄ نمره = 38 0 25⁄    نمره

ت)      
38×58

157÷15
=

158

156
 0 5⁄ نمره = 152  0 25⁄  نمره

 

16  

 

 

میانگین  =
90 + 50

20
= 7 

 

 

 نمره   0/ 5و محاسبه    0/ 25هر عدد جدول  

 فراوانی ×مرکز دسته   مرکز دسته  فراوانی  دسته ها

4 ≤ 𝑥 < 8 15 6 90 

8 ≤ 𝑥 ≤ 12 5 10 50 

 140  20 مجموع

 

6شانس سارا   17

36
9و شانس ساناز  

36
نمره و جواب نهایی   0/ 25هر احتمال پس شانس ساناز بیشتر است.  

 0/ 25ساناز 

 

18 𝑥 = 90 − 20 = 70 

𝑦2 + 82 = 102 

𝑦2 = 100 − 64 = 36 

𝑥 = √36 = 6 

 

𝑂𝐵̂𝐶 زاویه  ا) لف 19 = 50         0 5⁄  نمره

𝑂̂ زاویه   )ب = 80             0 25⁄  نمره

𝐵𝐶 کمان   )پ = 80                0 25⁄  نمره

𝐴̂ زاویه   )ت = 40                  0 25⁄  نمره
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